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Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Παροχή της Καινής Διαθήκης στους μαθητές της Α΄ Γυμνασίου ως
σχολικού βοηθήματος»

Κύριε Υπουργέ,

Την 17η Ιουλίου η Πανελλήνια Ένωση Θεολόγων (Π.Ε.Θ.) σας απέστειλε έγγραφο
αίτημα, το οποίο αφορά την παροχή ενός αντιτύπου της Καινής Διαθήκης ως σχολικού
εγχειριδίου στους μαθητές της Α΄ τάξεως του Γυμνασίου, το οποίο θα χρησιμοποιείται
για όλες τις υπόλοιπες τάξεις του Γυμνασίου και του Λυκείου στο μάθημα των
Θρησκευτικών, ως σχολικό βοήθημα. Η θρησκεία είναι η ευσεβής λατρεία του Θεού, η
πίστη στη δημιουργική εξέλιξη και αν ακόμη λανθάνει σε κάποια σημεία, αποτελεί
απαραίτητο στοιχείο για τη ζωή των λαών.  Ο δε χριστιανισμός έσωσε λαούς από το
σκότος και τη βαρβαρότητα. Κατά την Π.Ε.Θ., η εκτύπωση και διανομή της Κ.Δ. στους
μαθητές δύναται να ενταχθεί στο πλαίσιο της απαραίτητης για τη διδασκαλία του
θρησκευτικού μαθήματος ως σημαντικότερου θεολογικού βοηθήματος, η οποία αποτελεί
την πηγή,  τη βάση και το θεμέλιο όλης της χριστιανικής διδασκαλίας.  Η Κ.Δ.  ως
πολύτιμο υποστηρικτικό υλικό θα μεταδώσει τις γνώσεις της χριστιανικής διδασκαλίας
στους μαθητές, οι οποίοι θα γνωρίσουν την ουσία του χριστιανισμού και παραλλήλως
θα βοηθήσει και τους καθηγητές Θεολογίας στη διδασκαλία. Ακολούθως, οι μαθητές
στην πορεία του βίου τους ας επιλέξουν τι θα ακολουθήσουν. Με τον σχεδιασμό της
εφαρμογής του πολλαπλού βιβλίου η Κ.Δ. πρέπει να καθιερωθεί, ανεξαρτήτως της
επιλογής του θρησκευτικού εγχειριδίου ή όποιo θα αποφασίζεται από τον διδάσκοντα
Θεολόγο. Υπενθυμίζουμε δε ότι το Σ.τ.Ε. απεφάνθη ότι το μάθημα των Θρησκευτικών
πρέπει να είναι χριστιανικό ορθόδοξο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να υλοποιήσετε την εύλογη και παιδαγωγική πρόταση της Πανελληνίου
Ενώσεως Θεολόγων για την παροχή της Κ.Δ. στους μαθητές της Α΄ τάξεως των
Γυμνασίων της χώρας; Σε αρνητική σας απάντηση, να μας εκθέσετε εμπεριστατωμένα
τους λόγους της αρνήσεώς σας.
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